

**WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
MODYFIKACJA SWZ NR 1**

Zamawiający, Gmina Giżycko działając na podstawie art. 284 ust. 2, 3 i 4 ustawy z 11 września 2019r. -Prawo zamówień publicznych (tj. DZ. U. z 2023r. poz. 1605), w postępowaniu pn. „**Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym dla potrzeb Urzędu Gminy Giżycko**”

udziela odpowiedzi na pytania, które wpłynęły w dniu 08.11.2023r. o godz. 10:32 i dokonuje modyfikacji SWZ, zgodnie z poniższym:

I WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

PYTANIE 1

Czy Zamawiający uwzględni wniosek Wykonawcy i zmodyfikuje zapis w zał. Nr 6 do SWZ wzór umowy w § 1 ust. 11

Z:

11. Wykonawca będzie zobowiązany do dostarczania Zamawiającemu na własny koszt oznaczeń przesyłek (np. priorytet, druki potwierdzenia odbioru, numery porządkowe dla przesyłek rejestrowanych). Zamawiający będzie korzystał ze wzoru druku potwierdzenia odbioru ustalonego z Wykonawcą.

Na:

Wykonawca będzie zobowiązany do dostarczania Zamawiającemu na własny koszt oznaczeń przesyłek nadawanych na zasadach ogólnych (np. priorytet, druki potwierdzenia odbioru, numery porządkowe dla przesyłek rejestrowanych). W druki dotyczące nadania np. KPA (zgodnie z zał. Nr 1 do umowy) lub inne Zamawiający zaopatrzy się we własnym zakresie. Zamawiający będzie korzystał ze wzoru druku potwierdzenia odbioru ustalonego z Wykonawcą.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę i modyfikuje treść załącznika nr 6 do SWZ wzór umowy w § 1 ust. 11

PYTANIE 2:

Zamawiający zawarł zapis w zał. Nr 6 do SWZ wzór umowy w § 3 ust. 18 o treści :

18. Ilości, rodzaje i wagi przyjętych przesyłek do nadania przez Wykonawcę stwierdzone będą na podstawie zestawienia nadanych przesyłek, sporządzonych przez Zamawiającego i potwierdzone przez placówkę Wykonawcy. W przypadku przesyłek zwracanych wykaz ilości, rodzaje i wagi, zostaną stwierdzone na podstawie zestawienia zwróconych przesyłek, sporządzonych przez placówkę Wykonawcy.

Wykonawca informuje, że usługa zbiorowy dowód odbioru przesyłek przekazywany na żądanie Zamawiającego (cyt: W przypadku przesyłek zwracanych wykaz ilości, rodzaje i wagi, zostaną stwierdzone na podstawie

zestawienia zwróconych przesyłek, sporządzonych przez placówkę Wykonawcy”) jest usługą płatną u wykonawcy.

W związku z powyższym, wykonawca zwraca się z prośbą o ujęcie tej pozycji w formularzu cenowym i zał. Nr 1 oraz pozostałej dokumentacji postępowania, celem prawidłowej wyceny oferty lub w przypadku rezygnacji z tej usługi, usunięcie z ust. 18 podkreślonej treści zapisu.

Odpowiedź:

Zamawiający rezygnuje z usługi i modyfikuje treść załącznika nr 6 do SWZ wzór umowy w § 3 ust. 18:

PYTANIE 3:

Czy Zamawiający uwzględni wniosek Wykonawcy i zmodyfikuje zapis w zał. Nr 6 do SWZ wzór umowy w § 4 ust. 2 i pozostałej dokumentacji postępowania

Z:

2. W odniesieniu do osób wymienionych § 4 ust. 1 umowy, Zamawiający wymaga udokumentowania przez Wykonawcę, w terminie 5 dni od dnia zawarcia umowy faktu zatrudniania na podstawie umowy o pracę, poprzez przedłożenie Zamawiającemu: 1) innych dokumentów zawierających informacje, w tym dane osobowe, niezbędne do weryfikacji zatrudnienia na podstawie umowy o pracę, w szczególności imię i nazwisko zatrudnionego pracownika, datę zawarcia umowy o pracę, rodzaj umowy o pracę i zakres obowiązków pracownika

Na:

2. W odniesieniu do osób wymienionych § 4 ust. 1 umowy, Zamawiający wymaga udokumentowania przez Wykonawcę, w terminie 5 dni od dnia zawarcia umowy faktu zatrudniania na podstawie umowy o pracę, poprzez przedłożenie Zamawiającemu:

1) Oświadczenia wykonawcy o fakcie zatrudnienia pracowników na podstawie umowy o pracę zgodnie z § 4 ust. 1 umowy. Uzasadnienie: Wykonawca nie może udostępnić wykazu (zestawienia) imiennego pracowników wraz z pozostałymi danymi wymienionymi przez Zamawiającego, ponieważ zostałyby ujawniona struktura organizacyjna wykonawcy, stan zatrudnienia pracowników na danym obszarze oraz dane o fluktuacji pracowników. Pytanie nr 4 Czy Zamawiający uwzględni wniosek Wykonawcy i usunie zapis w zał. Nr 6 do SWZ wzór umowy w § 4 ust. 4 oraz zmodyfikuje pozostałą dokumentację?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wprowadza nową treść w załączniku nr 6 do SWZ wzór umowy w § 4 zatrudnienie osób.

Zamawiający rezygnuje z załącznika nr 3 do umowy w dotychczasowym brzmieniu.

Zamawiający nadaje nowe brzmienie pkt. 18-20 w Rozdziale III TRYB UDZIELENIA ZAMÓWIENIA

Specyfikacji Warunków Zamówienia:

18. Zamawiający stosownie do przepisów art. 95 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych, wymaga zatrudnienia przez Wykonawcę lub Podwykonawcę, na podstawie stosunku pracy osób wykonujących czynności w zakresie realizacji zamówienia, których wykonanie polega na wykonywaniu

pracy w sposób określony w art. 22 § 1 ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. Kodeks pracy (tekst jedn. Dz. U. z 2019 r. poz. 1040, z późn. zm.).

19. Zamawiający wymaga zatrudnienia na podstawie stosunku pracy co najmniej dwóch osób wykonujących w trakcie realizacji zamówienia czynności polegające na:

- 1) przyjmowaniu od Zamawiającego przesyłek pocztowych (przesyłki listowe paczki pocztowe);
- 2) doręczaniu adresatom / odbiorcom przesyłek pocztowych (przesyłki listowe i paczki pocztowe) nadanych przez Zamawiającego;
- 3) doręczeniu Zamawiającemu zwrotów potwierdzeń odbioru oraz nie doręczonych przesyłek (przesyłki listowe i paczki pocztowe), po wyczerpaniu wszystkich możliwości ich doręczenia lub wydania adresatowi / odbiorcy.

20. Zamawiający będzie weryfikował zatrudnienie na podstawie stosunku pracy osób wykonujących czynności wskazane powyżej w ust. 2 na podstawie dokumentacji potwierdzającej zatrudnienie tych osób na podstawie umowy o pracę, przez którą rozumie się w szczególności:

- 1) oświadczenia zatrudnionego pracownika;
- 2) oświadczenia wykonawcy lub podwykonawcy o zatrudnieniu pracownika na podstawie umowy o pracę;
- 3) innych dokumentów – zawierających informacje, w tym dane osobowe, niezbędne do weryfikacji zatrudnienia na podstawie umowy o pracę, w szczególności imię i nazwisko zatrudnionego pracownika, datę zawarcia umowy o pracę, rodzaj umowy o pracę i zakres obowiązków pracownika.

21. W trakcie realizacji zamówienia Zamawiający uprawniony będzie do wykonywania czynności kontrolnych wobec Wykonawcę oraz za pośrednictwem Wykonawcy, wobec Podwykonawcy, odnośnie spełniania przez Wykonawcę wymagań związanych z zatrudnianiem na podstawie stosunku pracy osób wykonujących czynności wskazane powyżej w ust. 2. Zamawiający uprawniony jest w szczególności do żądania:

- 1) oświadczeń w zakresie potwierdzenia spełniania ww. wymogów i dokonywania ich oceny;
- 2) wyjaśnień w przypadku wątpliwości w zakresie potwierdzenia spełniania ww. wymogów.

PYTANIE 4

Czy Zamawiający uwzględni wniosek Wykonawcy i usunie zapis w zał. Nr 6 do SWZ wzór umowy w § 4 ust. 4 oraz zmodyfikuje pozostałą dokumentację?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wprowadza nową treść w załączniku nr 6 do SWZ wzór umowy w § 4 zatrudnienie osób.

PYTANIE 5:

Wykonawca zwraca się z wnioskiem o wyjaśnienie lub doprecyzowanie zasady naliczenia kary w zał. Nr 6 do SWZ wzór umowy w § 6 ust. 2 pkt. b).

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wprowadza nową treść w załączniku nr 6 do SWZ wzór umowy w § 4 zatrudnienie osób.

PYTANIE 6

Czy Zamawiający uwzględni wniosek Wykonawcy i usunie zapis w zał. Nr 6 do SWZ wzór umowy w § 6 ust. 2 pkt. c)?

Uzasadnienie: Zamawiający w § 6 ust. 1 wskazuje że, cyt.” Z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania usług pocztowych objętych niniejszą umową Zamawiającemu przysługuje odszkodowanie na podstawie przepisów zawartych w rozdziale 8 Ustawy Prawo pocztowe”.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie wyraża zgody.

PYTANIE 7

Czy Zamawiający uwzględni wniosek Wykonawcy i zmodyfikuje zapis w zał. Nr 6 do SWZ wzór umowy w § 5 ust. 1 pkt. b)?

Z:

b) wystąpi siła wyższa (pod pojęciem siły wyższej Zamawiający rozumie okoliczności, które pomimo zachowania należytej staranności są nieprzewidywalne oraz, którym nie można zapobiec lub przeciwstawić się skutecznie,

Na:

b) wystąpi siła wyższa (pod pojęciem siły wyższej Zamawiający rozumie okoliczności, które pomimo zachowania należytej staranności są nieprzewidywalne oraz, którym nie można zapobiec lub przeciwstawić się skutecznie i za które żadna ze stron nie ponosi odpowiedzialności),

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wyraża zgodę i modyfikuje treść załącznika nr 6 do SWZ wzór umowy w § 5 ust. 1 pkt. b).

PYTANIE 8

Czy Zamawiający uwzględni wniosek wykonawcy i doda zapis w załączniku nr 6 do SWZ wzór umowy w § 6 ust. 7 o treści:

7. Gdy Wykonawca nie otrzymał zapłaty w terminie określonym w umowie, Wykonawcy bez wezwania, przysługują odsetki ustawowe za opóźnienie w transakcjach handlowych zgodnie z przepisami ustawy z dnia 8 marca 2013 r. o przeciwdziałaniu nadmiernym opóźnieniom w transakcjach handlowych.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wyraża zgodę i dokonuje zmiany w załączniku nr 6 do SWZ wzór umowy w § 6 ust. 7 oraz w § 3 ust. 5

PYTANIE 9

Czy Zamawiający uwzględni wniosek wykonawcy i modyfikuje zapis w zał. Nr 6 do SWZ 1 ust. 5 :

Z:

5. Zamawiający wymaga, aby usługa dostarczania przesyłek listowych, paczek pocztowych świadczona była do każdego miejsca wskazanego przez Zamawiającego.

Na:

5. Zamawiający wymaga, aby usługa dostarczania przesyłek świadczona była do każdego wskazanego przez Zamawiającego adresu w Polsce oraz poza granicami Polski do krajów objętych Porozumieniem ze Światowym Związkiem Pocztowym.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wyraża zgodę i modyfikuje zapis w zał. Nr 6 do SWZ 1 ust. 5.

Powyższe wyjaśnienia i modyfikacje są integralną częścią SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców. Tym samym, Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić je, składając oferty w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego.

Załączniki:

1 wzór umowy po modyfikacji